

2019

# Verlab

## NEWSLETTER

JANUAR 2019

Mjeriteljska laboratorija, imenovana od strane Instituta za mjeriteljstvo BiH, za pružanje usluga ispitivanja i verifikacije mjerila u zdravstvu u oblasti medicinskih instrumenata sa funkcijom mjerenja u Bosni i Hercegovini.



Akreditovana laboratorija, od strane Instituta za akreditiranje Bosne i Hercegovine (BATA), po BAS EN ISO/IEC 17020:2013 standardu, za obavljanje inspekcije u području mjernih uređaja.



Certificirana laboratorija, od strane Bureau Veritas (UKAS Management Systems), po ISO 9001:2015 standardu, za obavljanje poslova inspekcije mjerila u zdravstvu.



## ISTAKNUTO

U mjesecu januaru 2019. godine redovnu godišnju verifikaciju medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, koje su dio zakonskog mjeriteljstva u Bosni i Hercegovini, su izvršile zdravstvene ustanove navedene u nastavku. Pored toga što su ispunile zakonsku obavezu verifikacije svojih mjerila za 2019. godinu, ove zdravstvene ustanove su time dokazale da im je pacijent na prvom mjestu, s obzirom da na ovaj način brinu i o sigurnosti, tačnosti i pouzdanosti svojih mjerila, a samim tim i o dijagnozi i tretmanu svojih pacijenata.



- ✓ **KLINIČKI CENTAR UNIVERZITETA U SARAJEVU –** Klinika za ginekologiju i akušerstvo

Dana **07.01.2019.** godine izvršena je djelimična verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



- ✓ **DOM ZDRAVLJA BUSOVAČA**

Dana **07.01.2019.** godine izvršena je verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



- ✓ **ZAVOD ZA SPORTSKU MEDICINU KANTONA SARAJEVO**

Dana **08.01.2019.** godine izvršena je djelimična verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



- ✓ **DOM ZDRAVLJA NOVI TRAVNIK**

Dana **09.01.2019.** godine izvršena je verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



- ✓ **ORDINACIJA INTERNE MEDICINE DR. RIZAH DELIĆ**

Dana **11.01.2019.** godine izvršena je verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



- ✓ **PZU ORDINACIJA MEDICUS-A**

Dana **11.01.2019.** godine izvršena je verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



- ✓ **DOM ZDRAVLJA DOMALJEVA - ŠAMAC**

Dana **14.01.2019.** godine izvršena je verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



- ✓ **DOM ZDRAVLJA ŽEPČE**

Dana **15.01.2019.** godine izvršena je verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



✓ POLIKLINIKA EHO KISELJAK

Dana **16.01.2019.** godine izvršena je verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



✓ DOM ZDRAVLJA ODŽAK

Dana **17.01.2019.** godine izvršena je verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



✓ POLIKLINIKA MEDICOORAL-AS BIHAĆ

Dana **18.01.2019.** godine izvršena je verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



✓ KLINIČKI CENTAR UNIVERZITETA U SARAJEVU – Klinika za fizijatriju

Dana **25.01.2019.** godine izvršena je djelimična verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



✓ KANTONALNA BOLNICA ZENICA

Dana **28.01.2019.** godine izvršena je djelimična verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



✓ POLIKLINIKA SUNCE ZENICA

Dana **29.01.2019.** godine izvršena je verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



✓ OPĆA BOLNICA „DR.MUSTAFA BEGANOVIĆ“ GRAČANICA

Dana **30.01.2019.** godine izvršena je verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.



✓ DOM ZDRAVLJA „DR.MUSTAFA ŠEHOVIĆ“ TUZLA

Dana **31.01.2019.** godine izvršena je verifikacija medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja, a koji su dio zakonskog mjeriteljstva u BiH.

**Verlab Team se zahvaljuje navedenim zdravstvenim ustanovama na profesionalnom odnosu i saradnji za vrijeme postupka verifikacije!**

## NOVOSTI

## STOP MIKROORGANIZMIMA: NOVA USLUGA VERLABA NA TRŽIŠTU BIH

Laboratorija „VERLAB“ suradnji sa svojim renomiranim inostranim partnerima od sada u je mogućnosti da ponudi uslugu zagarantovane zaštite i uništavanja 99,9% mikroorganizama u radnim prostorima svim postojećim i budućim klijentima na tržištu Bosne i Hercegovine.



Na ovaj način pružamo uslugu prateći najnovije svjetske trendove zasnovane na najsavremenijoj tehnologiji, testirane i potvrđene od strane najreferentnijih svjetskih tijela. Riječ je o usluzi zasnovanoj na tehnologiji ZONO.

Za razliku od svih ostalih antimikrobioloških sredstava dostupnih na tržištu BiH, jednim nanošenjem ZONO sredstva zagarantovano je uništavanje od 99.9% mikroorganizama na tretiranim površinama i vazduhu, te obezbjeđena je zaštita od istih u trajanju od 30 dana, dok ostala antimikrobiološka sredstva obezbjeđuju samo kratkotrajno uništavanje mikroorganizama u trajanju od nekoliko minuta.

REGISTAR  
VERIFIKOVANIH  
ZDRAVSTVENIH  
USTANOVA

Na zvaničnoj stranici laboratorije Verlab javno je dostupan **Registar verifikovanih zdravstvenih ustanova** u skladu sa važećim zakonskim propisima Bosne i Hercegovine.

## eVerlab Softver



eVerlab je jedinstvena evropska digitalna baza svih verifikovanih medicinskih uređaja sa funkcijom mjerenja za sve zdravstvene ustanove na području Bosne i Hercegovine.

Iskoristite prednosti ove baze podataka!

Svaka zdravstvena ustanova može jednostavno pratiti status verifikacije svih mjerila u Vašoj zdravstvenoj ustanovi, te promjene i performanse verifikovanih uređaja.

*Praestat cautela quam medela.*

*(Bolje spriječiti nego liječiti)*

*Od svakog verifikovanog mjerila sa 1KM pomažemo rad udruženja „Srce za djecu oboljelu od raka“*

Verlab 2018. Sva prava pridržana.